

GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI

Secretaria de Finanzas

DIRECCIÓN GENERAL DE INGRESOS DIRECCIÓN DE RECAUDACIÓN Y POLÍTICA FÍSCAL TWE110714RT5

TEXMEX WEAVERS, S DE R.L. DE C.V. MANZANA A, LOTE 4 RANCHO NUEVO

MATEHUALA SAN LUIS POTOSÍ CP. 78802 FOLIO: RP 20430

SISTEMA DE OFICINA: PAGOS ELECTRÓNICO

MADERO No. 100 SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P

RECIBIMOS DE:

TEXMEX WEAVERS, SIDE R.L. DE C.V.

POR CONCEPTO DE:

5118 OTROS PRODUCTOS

CLAVE DEL RAMO:

FECHA DE RECEPCIÓN DE RECURSOS: 30/06/2021

BANCO: BANORTE 0000000064238876 CUENTA BANCARIA:

CORRESPONDIENTE A: AL MES DE JUNIO DE 2021 NUMERO DE TRANSFERENCIA: 64238876

5118 OTROS PRODUCTOS OTROS PRODUCTOS

\$80,193.20

IMPORTE CON LETRA:

(OCHENTA MIL CIENTO NOVENTA Y TRES PESOS 20/100 M. N.)

TOTAL:

\$80,193.20

CLAVES PRESUPUESTALES

CONCEPTO

IMPORTE

۵

OTROS PRODUCTOS

\$80,193.20

Fecha de Impresión: 30/06/2021

BANORTE 0000000064238876 5118 OTROS PRODUCTOS AL MES DE JUNIO DE 2021 TIPO DE PAGO: TRANSFERENCIA ELECTRONICA

Sello Digital: OTRVMRPTSXQVOTipqvnrGKPUOSGKPTOSPTUZSWOSOTSXPUNRPTOSMRptosMRPTOSQUPUOS





Oficio No. SDE/DA/215/2021 Junio 30, 2021

DANIEL RODRIGUEZ CRUZ DIRECTOR GENERAL DE INGRESOS PRESENTE

Mucho agradeceré gire sus instrucciones a quien corresponda para que se extienda recibo de otros ingresos como Apoyo al Mantenimiento de la Infraestructura del Inmueble a nombre de TEXMEX WEAVERS, S DE R.L. DE C.V. y R.F.C. TWE110714RT5 Con domicilio Manzana A, lote 4 col. Rancho Nuevo, Matehuala, S.L.P. en C.P. 78802.

Sin otro particular y agradeciendo de antemano las atenciones que se sirva prestar al presente quedo de Usted.

ATENTAMENTE

ADRIANA DEL CARMEN DIAZ DE LEON ARANDA DIRECTORA ADMINISTRATIVA DIRECCIÓN DE RECALIDACIÓN Y POLITICIA A FISCAL
DEPARTAMENTO DE CONTROL DE CHIESTOS

c.c.p. Expediente/Minutario IOG.

"2021, Año de la Solidaridad médica, administrativa y civil, que colabora en la contingencia sanitaria del COVID 19"

Blvd. Antonio Rocha Cordero #125 Col. Desarrolio del Pedregal Torre Corporativa del Centro de Convenciones San Luis Potosí, S.L.P. C.P. 78295 Tel. 01 (444) 834-36-00 www.sdcslp.gob.mx